



В Республике Бурятия бывший начальник учреждения подозревается в превышении должностных полномочий и служебном подлоге, связанным с нарушениями при строительстве онкологического диспансера

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия возбуждены уголовные дела в отношении бывшего начальника ГКУ РБ «Управление капитального строительства Правительства Республики Бурятия» Виктора Гуслякова, а также главного инженера учреждения Вячеслава Семынского. В зависимости от роли и объема противоправных действий они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, летом 2019 года Управлением капитального строительства Правительства Республики Бурятия проводился конкурс среди организаций на право заключить государственный контракт на проведение общестроительных работ «инженерные сети» Республиканского онкологического диспансера. Начальная цена лота составила более 773 млн рублей. В конкурсе приняли участие четыре компании. Одна из них по результатам торгов предложила цену почти на 122 млн рублей ниже начальной, фактически стала победителем конкурса, и заключение с указанной компанией государственного контракта помогло бы сэкономить значительный объем бюджетных денежных средств. Однако заявка данной организации по надуманным основаниям отклонена организатором торгов, и победителем признана другая компания с более высоким ценовым предложением, с которой по указанию Гуслякова заключен государственный контракт. Позже указанная сделка судом признана ничтожной. Однако до этого решения в рамках контракта Гусляков отдал распоряжение главному инженеру подписать представленные подрядчиком акты выполненных работ на сумму более 431 млн рублей для их оплаты. В действительности, на момент подписания документов указанные работы по устройству системы вентиляции, дымоудаления и холодоснабжения, устройству системы отопления и теплоснабжения, устройству индивидуального теплового пункта, оборудования энерго и газообеспечения, монтажу электросилового оборудования, электроосвещения, молниезащиты, устройству водоснабжения и канализации оставались не выполненными и закончены значительно позже.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление полной картины преступлений и сбор доказательственной базы. В рамках уголовного дела будут проверены взаимоотношения подозреваемого чиновника и



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

учредителей организации, в чьих интересах он совершил вышеуказанные действия. При установлении корыстной заинтересованности будет решен вопрос о дополнительной квалификации его действий по соответствующим статьям в сфере коррупции.

23 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1594430>